ﬂ% LEILAD _
= QNN § JORDAO

LEILOES

Descricao Detalhada

MCR-
143-
2019

1525

15003662

PORCA 7G6442, CATERPILLAR

110,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15006061

ANEL;RET;CLARK;224083 5112246568 ATLAS C

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15006433

PORCA;SEXT;NORMAL;3/8";ACO;UNF 3784834 Y

81,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15006435

PORCA 7H7539 CATERPILLAR

8,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15006487

ABRACADEIRA;89MM A 108MM;14,5MM 2Y4175 C

56,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15008097

CUNHA;MADEIRA;ACO;CUMMINS;27059140

9,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15008156

PARAF;AJ;3/8";16X1;TRATOR ESTEIRA D8R

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15008233

CALCO 9W7602, CATERPILLAR

26,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15009191

PINO;RETO;CAT D8L;DO TRATOR;CAT;6J8811

7,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15009193

TRAVA;PINO DE FIXACAO DA PONTA

10,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15009862

ANEL;RET;CAT,;8F7559

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15010021

PORCA;CUMMINS;S 201

1,0

PC




MCR-
143-
2019

1525

15011106

PORCA;SEXT;7/8";8,UNF;CAT;1D5121

42,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15026103

BOLT [854] 3" LONG 1 1/4" PHOSPHATE

14,0

EA

MCR-
143-
2019

1525

15040368

ABRACADEIRA;COND;3/4";AISI 304;TIPO:D

379,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15040392

ABRACADEIRA;MANG;CAT D8L;DO TRATOR

10,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15040545

ABRACADEIRA;MANG;AISI 304;CAT D8SL

3,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15040547

ABRACADEIRA;MANG;REGULAVEL;14,50MM

391,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15041610

PINO;RETO;ARTICULACAO DA CACAMBA

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15041868

PORCA;SEXT; TRAVA;TURBO/COLETOR 966

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15041893

BUCHA;ROLAM;16MM;18MM;24MM;AGULHAS

3,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15042008

PINO;RETO;CAT 966 C;DA PA CARREGADEIRA

4,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15042054

PINO;RETO;TIPO:FIXACAO;CAT DSL

10,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15042055

PINO;RETO;CAT D8L;DO TRATOR

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15042213

PORCA;SEXT;CAT D8L;DO TRATOR

24,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15042758

PARAF;CAB SEXT;5";ACO DIN 267-10 9;1"

8,0

PC




MCR-
143-
2019

1525

15042918

ABRACADEIRA;MANG;METALICA;SAE 1020

15,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15045134

PINO;RETO;CAT 980;DA PA CARREGADEIRA

4,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15045367

PORCA;SEXT;GENIE TML 4000N

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15045479

PINO;RETO;TIPO:ARTICULACAO

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15045496

PINO;RETO;TIPO:FIXACAO

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15045572

CHAVETA;ROSSETTI;DO SEMI-REBOQUE

9,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15045765

ABRACADEIRA;MANG;LIEBHERR L580

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15045901

PINO;RETO;TIPO:SUPERIOR;CAT 416D

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15046225

PINO;RETO;CAT 416D;DA RETROESCAVADEIRA

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15046452

PINO;RETO;CAT 416D;DA RETROESCAVADEIRA

4,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15046461

PINO;RETO;CAT 416D;DA RETROESCAVADEIRA

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15046496

PINO;RETO;LIEBHERR L580

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15046898

PINO;RETO;CAT 416D;DA RETROESCAVADEIRA

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15047162

BUCHA;ROLAM;LIEBHERR L580

5,0

PC




MCR-
143-
2019

1525

15047268

PORCA;SEXT;RODA RAIADA;M20;2MM

141,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15047318

BUCHA;ROLAM;LIEBHERR L580

4,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15047903

PARAF;CAB SEXT;ITEM 22 PAG 108 QTDE 24

7,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15048096

PINO;RETO;LIEBHERR L580

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15048332

PARAF;CAB SEXT;ACO;PEITO

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15048536

ABRACADEIRA;MANG;PA CARREGADEIRA

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15048587

PORCA;SEXT;MOTOR PARTIDA BOSCH-QTD 02

4,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15049462

PINO;DA PA CARREGADEIRA;CATERPILLAR/6K83

3,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15051197

ARRUELA;PLANA;ITEM 30 PAG 108 QTDE 24

20,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15052400

ABRACADEIRA RESERVATORIO 7615767 L 580 L

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15183705

PORCA PRISION 5 EIX0;2029330;SCANIA

18,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15521846

BUCHA 2343748 PC 980H

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15521894

PORCA 3K2889 PC 980H

4,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15521900

PORCA 6V7688 PC 980H

8,0

PC




MCR-
143-
2019

1525

15004122

PORCA;SEXT;3/8";SAE 4140;FOSFATIZADO 1D4

63,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15043593

PORCA;SEXT,;CAT D8L;DO TRATOR

17,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15045108

PORCA;SEXT;LIEBHERR L580 2PLUS2

34,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15045193

PARAFUSO 1320289 SCANIA

4,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15045251

PORCA;SEXT;REGULAGEM;ROSSETTI

5,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15046354

PINO;RETO;CAT 416D;DA RETROESCAVADEIRA

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15004917

ANEL;RET;CLARK;672907

5,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15005053

PINO;ARTICULACAO ESCARIFICADOR

16,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15005849

PORCA;COM ARRUELA OSCILANTE;DIN 267 10.9

42,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15006799

FIXACAO 9121080551, ROBERT BOSCH

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15006843

PARAF;SEXT;SEXT;3/8";1.1/2";24

71,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15040402

ABRACADEIRA;MANG;REGULAVEL;14,50MM

138,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15040407

BUCHA;ROLAM

11,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15040454

BUCHA;ROLAM;TIPO:SINTERIZADA;BOSCH

6,0

PC




MCR-
143-
2019

1525

15041712

PORCA;SEXT;966/D8L

9,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15044294

ANEL;DESG;DA MOTONIVELADORA

4,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15044496

ANEL;RET;CAT;DA MOTONIVELADORA

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15044893

PORCA;SEXT;ROSSETTI;DO SEMI-REBOQUE

11,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15046708

PINO;RETO;LIEBHERR L580

6,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15046991

PORCA;SEXT;LIEBHERR L580

3,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15047802

CONTRAPINO;CUBO RAIADO

79,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15048392

PARAF;CAB SEXT;10MM;4.8;M4

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15048882

TRAVA;ACESS;LIEBHERR L580

1,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15050255

PORCA;P/RODA DIANT/TRAS;CAMINHAO;FORD/T1

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15051436

BUCHA;ROLAM;ENCOSTO MOTOR PARTIDA

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15052048

ANEL RETENTOR CAT 3K 0360 ITEM 09 PAG 25

4,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15052075

TRAVA MOLA DE FREIO 08X100 COD 9944425 T

12,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15052127

PINO AMORTECEDOR 10294526 L 580 LIEBHERR

2,0

PC




MCR-
143-
2019

1525

15052259

PORCA SOLENOIDE 10011750 L 580 LIEBHERR

2,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15135384

CALCO;6Y6329;CATERPILLAR

6,0

PC

MCR-
143-
2019

1525

15521859

PINO 2849555 PC 980H

9,0

PC




